Landtag von Baden-Wiirttemberg
17. Wahlperiode

Kleine Anfrage
des Abg. Bernhard Eisenhut AfD

und

Antwort

des Ministeriums fiir Soziales, Gesundheit und Integration

Konkrete Dienstleistungen und ihre Erbringer im Entwurf
des Staatshaushaltsplans 2025/2026, Einzelplan 09

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1

. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0918, Titel 534 78 Funk-

tionskennziffer 261, Seite 120, zusammengefasst?

. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 1 erfragten Dienstleistungen

(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0919, Titel 534 01 Funk-

tionskennziffer 219, Seite 127, zusammengefasst?

. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 3 erfragten Dienstleistungen

(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0919, Titel 534 74 Funk-

tionskennziffer 263, Seite 134, zusammengefasst?

. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 5 erfragten Dienstleistungen

(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0920, Titel 534 73 Funk-

tionskennziffer 235, Seite 147, zusammengefasst?

. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 7 erfragten Dienstleistungen

(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?
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9. Welche Dienstleistungen genau sind unter Kapitel 0922, Titel 534 71 Funk-
tionskennziffer 314, Seite 170, zusammengefasst?

10. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 9 erfragten Dienstleistun-
gen (bitte Namen der Dienstleister und zugehdrige Summen nennen)?

11.11.2024

Eisenhut AfD

Begriindung

Der Fragesteller will im Rahmen der Formulierung seiner Haushaltspolitik wissen,
welche Akteure fiir welchen Zweck Geld erhalten. So sollen Sparpotenziale ge-
hoben und mdgliche Erkenntnisse iiber die Vergabe von Dienstleistungen an poli-
tisch nicht neutrale Akteure gewonnen werden kdnnen.

Antwort

Mit Schreiben vom 2. Dezember 2024 Nr. 14-0141.5-017/7814 beantwortet das
Ministerium fiir Soziales, Gesundheit und Integration die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0918, Titel 534 78 Funk-
tionskennziffer 261, Seite 120, zusammengefasst?

2. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 1 erfragten Dienstleistungen
(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

3. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0919, Titel 534 01 Funk-
tionskennziffer 219, Seite 127, zusammengefasst?

4. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 3 erfragten Dienstleistungen
(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

5. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0919, Titel 534 74 Funk-
tionskennziffer 263, Seite 134, zusammengefasst?

6. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 5 erfragten Dienstleistungen
(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

7. Welche konkreten Dienstleistungen sind unter Kapitel 0920, Titel 534 73 Funk-
tionskennziffer 235, Seite 147, zusammengefasst?

8. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 7 erfragten Dienstleistungen
(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?
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9. Welche Dienstleistungen genau sind unter Kapitel 0922, Titel 534 71 Funk-
tionskennziffer 314, Seite 170, zusammengefasst?

10. Welche konkreten Akteure erbringen die in Frage 9 erfragten Dienstleistungen
(bitte Namen der Dienstleister und zugehorige Summen nennen)?

Zu 1. bis 10.:

Aufgrund der Gleichartigkeit der Fragestellung und zur besseren Lesbarkeit wur-
den die Antworten in tabellarischer Form zusammengefasst und sind der in der
Anlage beigefiigten Ubersicht zu entnehmen.

Lucha

Minister fiir Soziales,
Gesundheit und Integration
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